
Sí, en todos
los que puedo

Sí, en todos
los que puedo

Sí, en todos
los que puedo

Sí, en todos
los que puedo Sí, en todos

los que puedo

Alguna vez

Alguna vez

Alguna vez

Alguna vez

Alguna vez

Nunca

Nunca Nunca Nunca

Nunca

ESPAÑOLES INGLESES

FRANCESES ALEMANES ITALIANOS

ESPAÑOLES INGLESES

FRANCESES ALEMANES ITALIANOS

NO NO

NO

NO

NO

ESPAÑOLES INGLESES

FRANCESES ALEMANES ITALIANOS

ENTRE 1 Y 5 VECES

76% 81% 63% 56%66%

Que me regalen
un viaje

Que me regalen
el Smartphone
de última generación

Que me regalen
un masaje relajante 

ESPAÑOLES INGLESES

FRANCESES ALEMANES ITALIANOS

95% 94%

93% 86% 92%

ESPAÑOLES INGLESES FRANCESES ALEMANES ITALIANOS

Con cada viaje que hago
compro un suvenir.
Me gusta coleccionarlos

Nunca compro suvenires

Compro cuando es algo
especial o por petición de
algún amigo o familiar

70%

0%

69% 74%

66% 77% 68%

Sí, siempre

No, nunca No, nunca No, nunca

Sólo
para viajes 
internacionales

Sí, siempre

Sí, siempre

Sí, siempre

Sí, siempre

No, nunca No, nunca

Sólo
para viajes
internacionales

40%

48%

42% 39% 44%

34%

27%

27%

27%

25%

25%

37%

41%

15%

31%
Sólo
para viajes
internacionales

Sólo
para viajes

internacionales

Sólo
para viajes

internacionales

ESPAÑOLES
INGLESES
FRANCESES
ALEMANES
ITALIANOS

Utilizo el
transporte 

público

67%
72%
69%
58%
76%

ESPAÑOLES

INGLESES

FRANCESES

ALEMANES

ITALIANOS

Alquilo coche,
me da más libertad

33%

28%

31%

42%

24%

98%

2%

97% 3%



ESPAÑOLES

INGLESES

FRANCESES

ALEMANES

ITALIANOS

Aunque mi inglés no es bueno,
hago lo posible por comunicarme
con él y ayudarle

Hablo buen inglés,
así que le indico
amablemente

Le ignoro

Le digo que
no hablo inglés

LOS LUGARES 
TURÍSTICOS
DE TU CIUDAD?

Tú en tu ciudad

¿HAS ALOJADO A
ALGÚN EXTRANJERO
EN TU CASA
O ESTARÍAS DISPUESTO
A HACERLO?

¿QUÉ OPINAS
DE LOS PRECIOS
PARA TURISTAS
EN TU CIUDAD?

¿CREES QUE HABRÍA
QUE DISTINGUIR
ENTRE PRECIO TURISTA/
PRECIO LOCAL?

¿TE GUSTA
QUE HAYA TURISMO
EN TU CIUDAD?

Me parecen bien

Me parecen exagerados

Me parecen injustos

20% 37% 43%

30% 25% 45%

30%23% 47%

11%58% 31%

13%75% 12%

6%58% 36%

2%79% 19%

10%51% 39%

16% 19% 65%

18% 46% 36%

75% 23%

97%

74% 25% 1%

44% 56%

64% 34% 1%

8% 7%

ESPAÑOLES INGLESES

9%

FRANCESES

11%

ALEMANES

10%

ITALIANOS

No. No soporto la marea
de extranjeros

Sí, adoro mi ciudad
y sus lugares emblemáticos

92% 93%

91% 89% 90%

ESPAÑOLES

INGLESES

FRANCESES

ALEMANES

ITALIANOS

ESPAÑOLES

INGLESES

FRANCESES

ALEMANES

ITALIANOS

ESPAÑOLES

INGLESES

FRANCESES

ALEMANES

ITALIANOS

ESPAÑOLES

INGLESES

FRANCESES

ALEMANES

ITALIANOS

22% 78%

9% 91%

17% 83%

14% 86%

10% 91%

Sí, en más de una ocasión
y es una experiencia
muy recomendable

No, pero
no me importaría

No, prefiero no compartir
mis espacios privados
con desconocidos

100%

0%

SÍ

NO

SÍ

NO

98% 98% 98% 98%

2% 2% 2% 2%

97%

3%


